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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ BCOMP #6 – ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ ΕΝΑΝ ΚΥΚΛΟ,
ΑΝΟΙΓΟΝΤΑΣ ΝΕΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Το έργο BCOMP οδεύει προς την τελική του φάση, καταγράφοντας σημαντικά ορόσημα όσον αφορά την επικύρωση και
πιστοποίηση δεξιοτήτων σχετικών με τη ''Μάθηση με Βάση την Εργασία'' (ΜΒΕ). Η πρόσφατη συνάντηση της κοινοπραξίας υπήρξε

μια σημαντική ευκαιρία για τον αναστοχασμό των αποτελεσμάτων που επιτεύχθηκαν, την αξιολόγηση του αντίκτυπου των
δραστηριοτήτων που υλοποιήθηκαν και τη χάραξη στρατηγικών για τη μελλοντική βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του έργου.

Επικύρωση και πιστοποίηση δεξιοτήτων:
Αποτελέσματα και συστάσεις

Ένα από τα κεντρικά θέματα της συνάντησης ήταν η δεύτερη πιλοτική
φάση επικύρωσης δεξιοτήτων, όπου οι εκπαιδευτές ΕΕΚ παρείχαν

πολύτιμα σχόλια σχετικά με την αποτελεσματικότητα των διαδικασιών
που εφαρμόστηκαν. Χάρη σε αυτές τις συμβολές, παρουσιάστηκε το
τελικό έγγραφο συστάσεων, το οποίο εδραιώνει ένα πλαίσιο για την
πιστοποίηση βασικών δεξιοτήτων σε περιβάλλοντα επαγγελματικής

εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Δημοσιότητα και βιωσιμότητα:
Προσβλέποντας σε μακροπρόθεσμο

αντίκτυπο
Η ομάδα του DISRUPTIA διηύθυνε μια ολοκληρωμένη ανασκόπηση

των προσπαθειών διάδοσης και αξιοποίησης του έργου,
υπογραμμίζοντας τα επιτεύγματα στον ψηφιακό και κοινωνικό τομέα.
Παρουσιάστηκαν βασικά στοιχεία σχετικά με την επισκεψιμότητα του
δικτυακού τόπου και την εμπλοκή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τα

οποία αποτυπώνουν το έντονο ενδιαφέρον της εκπαιδευτικής
κοινότητας και του επιχειρηματικού τομέα. Επιπλέον,

παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα των εκδηλώσεων ενημέρωσης,
αναδεικνύοντας τον κρίσιμο ρόλο τους στη διάδοση της γνώσης και

την εδραίωση των δικτύων συνεργασίας.
Ένα βασικό σημείο συζήτησης ήταν η βιωσιμότητα του έργου, στο
πλαίσιο της οποίας διερευνήθηκαν οι δυνατότητες συνέχισης των

αποτελεσμάτων μετά την αρχική χρηματοδότηση. Οι εταίροι
συζήτησαν πιθανές διακρατικές πρωτοβουλίες, διασφαλίζοντας ότι ο
αντίκτυπος του έργου θα διαρκέσει με την πάροδο του χρόνου και θα

ωφελήσει νέες γενιές εκπαιδευόμενων και επαγγελματιών.

Διαχείριση και αξιολόγηση του έργου:
Τελικά βήματα

Στα πλαίσια του τομέα της διαχείρισης του έργου, επανεξετάστηκαν
οι εκκρεμότητες όσον αφορά την εκπόνηση της τελικής έκθεσης,

διασφαλίζοντας ότι τηρούνται όλα τα ορόσημα και οι διοικητικές
απαιτήσεις. Επιπλέον, διενεργήθηκε αξιολόγηση της ποιότητας, η

οποία περιλάμβανε λεπτομερή ανάλυση του αντίκτυπου του έργου
και του βαθμού στον οποίο τηρήθηκαν οι καθορισμένοι βασικοί

δείκτες απόδοσης.

Συμπεράσματα και επόμενα βήματα

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με μια σειρά ερωτήσεων και
απαντήσεων, όπου οι εταίροι επιβεβαίωσαν τη δέσμευσή

τους στην ποιότητα και την εφαρμογή των
αποτελεσμάτων. Η τελική πιστοποίηση της συμμετοχής

στο έργο σηματοδότησε το κλείσιμο μιας έντονης και
εποικοδομητικής περιόδου, αλλά και την αφετηρία νέων

ευκαιριών συνεργασίας.
Το BCOMP έθεσε στέρεες βάσεις για την επικύρωση
δεξιοτήτων στη μάθηση με βάση την εργασία και η

κληρονομιά του προβάλλεται προς ένα μέλλον όπου η
επαγγελματική εκπαίδευση θα είναι όλο και πιο

καινοτόμα, προσβάσιμη και ευθυγραμμισμένη με τις
ανάγκες της αγοράς εργασίας.

Σας ευχαριστούμε που μας ακολουθήσατε σε αυτό το
ταξίδι! Μείνετε συντονισμένοι στα κανάλια κοινωνικής

δικτύωσης και στον ιστότοπό μας για περαιτέρω
ενημερώσεις.

https://bcomp-project.eu/

